Poly Sync 60-M Microsoft Teams Certified Speakerphone

Altavoces para mejorar su experiencia auditiva personal.



*Productimage may differ from actual product

DATASHEET



Poly Sync 60-M Microsoft Teams Certified Speakerphone

Especificaciones



Compatible con

Sistemas operativos compatibles: Windows 10; macOS

Conectividad

Versión Bluetooth: 5,1

Perfiles Bluetooth compatibles: A2DP; AVRCP; HFP; HSP; BLE Tipo de conexión: USB Type-C*, Bluetooth*, USB Type-A

Batería

Capacidad de la batería: 5000 mAh

Sonido

Características de audio: Audio full dúplex

Reducción de ruido y eco

Reflector de graves con dos radiadores pasivos

Tipo de micrófono: Bidireccional

Ancho de banda del micrófono: De 100 Hz a 6,7 kHz

Ancho de banda del altavoz 75 Hz to 20 kHz

Tamaño del altavoz 50 mm Proporción señal-ruido: >55 dB Sensibilidad (micrófono): -45 +/-3 dB

Certificados

Software de colaboración certificado: Microsoft Teams; Zoom

Características especiales: Dos barras de luz de estado con alta visibilidad para indicación de estado de llamada de 360 grados

Medioambiental

Certificados y conformidades: CE; FCC; Rohs

Aplicaciones admitidas

Software de gestión: Poly Lens

Peso y medidas

Color principal del producto: Plateado

Peso (sistema métrico): 1 kg

Dimensiones del producto (métrico): 3,7 x 11,6 x 39,4 cm

Dimensiones del paquete (métrico): 24,2 x 46,4 x 5,4 cm

Peso del paquete (métrico): 1,85 kg Longitud de cable (métrico): 1 500 mm

Número UPC: 017229172500

Número del producto: 77P41AA

Requisitos mínimos del sistema

Puerto USB Type-A

Contenido de la caja

Cable USB Type-A con adaptador USB Type-A a USB-C®



